Richtlijnen rubriek Media

Recensenten worden door de (bureau)redactie uitgenodigd een boekbespreking te schrijven (via redactievolgsysteem Editorial Manager). Indien men toestemt, wordt de recensent het desbetreffende boek toegezonden (met richtlijnen en bibliografische gegevens). De boekbespreking wordt binnen een termijn van 2 weken na toezending van het boek verwacht.

Inhoudelijk

De bedoeling van een boekbespreking is de lezer te informeren over nieuwe ontwikkelingen in praktijk of wetenschap, die in het (leer)boek zijn beschreven, maar ook de lezer in staat te stellen een  beslissing te nemen het boek aan te schaffen.


De bespreking bevat een korte en bondige samenvatting van de inhoud; alleen dieper ingaan op aspecten waaruit een nieuwe of afwijkende visie blijkt. Onpartijdige kritiek leveren is toegestaan, maar alleen met duidelijke motivering. Tot uitdrukking moet komen waarom naar uw mening het boek wel of niet nuttig is voor studenten in de tandheelkunde of mondzorg, tandartsen-algemeen practici, mondhygiënisten, docenten of wetenschappers.


Graag korte informatie geven over de stijl en leesbaarheid van het boek en over de kwaliteit van typografie en illustraties.

Omvang

De totale omvang van de aan te leveren bespreking mag niet groter zijn dan 330 woorden en dient de volgende onderdelen te bevatten (gebruik bij voorkeur het Word-sjabloon Media, te downloaden via website op pagina met Auteursinstructies):
Onderdelen (controlelijst)
1. Verkorte Nederlandse titel (tevens invoeren in invoerveld Editorial Manager)
2. Recensent: Naam recensent

3. Bespreking
4. Volledige bibliografische gegevens boek. Deze worden meegestuurd met het boek. Een voorbeeld: 


Penning CH, Amerongen JP van, Kloet HJ de, Loveren C van, Verhoef A


Cariëslaesies. Diagnose en behandeling


Houten: Prelum Uitgevers, 2007


374 bl., geïll. € 79,00. ISBN 978 90 8562 047 1.

Let op:

· de boekbespreking wordt als 1 bestand in Editorial Manager aangeleverd.  Omdat u dit op ‘uitnodiging’ heeft geschreven klikt u na inloggen op My accepted invitations en vervolgens op Submit Iinvited manuscript om aldaar het aanleverproces te doorlopen en het bestand te uploaden in ons redactievolgsysteem.
· De redactie zorgt voor een afbeelding van het boek/proefschrift.
Voor hulp bij invoeren in Editorial Manager zie ‘Manuscript aanbieden in redactievolgsysteem Editorial Manager™’ (op onze website: https://www.ntvt.nl/voor_auteurs/richtlijnen_voor_auteurs).
